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РІЧНІ ЗВІТИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ “НАРОДНА СКАРБНИЦЯ“ 

У 2023 році органи управління Кредитної спілки “Народна скарбниця“ працювали у складі:

Спостережна Рада:

Ревізійна комісія :

Правління:

Кредитний комітет:

За звітний період зазначеними органами управління було проведено відповідно 13 , 13, 45,150 -

засідань. 

         На порядку денному спостережної ради розглядалися питання згідно компетенції встановленої 

Статутом та положеннями про відповідні органи кредитної спілки,а також,положеннями про 

фінансові послуги та фінансове управління , зокрема: розгляд звітів правління, виконання та 

затвердження бюджету ,результатів перевірок проведених ревізійною комісією, щоквартальних 

звітів правління про результати фінансово-господарської діяльності ,щоквартальних звітів 

кредитного комітету про структуру кредитного портфеля,кількості та обсягів виданих членам КС 

кредитів та простроченості,скликання за загальних зборів членів КС,ефективне використання

фінансових ресурсів та покращення обслуговування членів КС.

На порядку денному ревізійної комісії розглядалися питання щодо контролю за діяльністю КС, 

дотримання вимог законодавства та нормативів ,що регулюють складання та подання звітності.

На порядку денному правління розглядалися питання згідно компетенції встановленої 

Статутом та положення про Правління КС, а також про фінансові послуги та фінансове управління..

На порядку денному кредитного комітету розглядалися питання згідно компетенції 

встановленої Скатутом та положенням про Кредитний комітет КС.

Станом на 01 січня 2024 року членами Кредитної спілки “Народна скарбниця“ є 1329 осіб, активи 

склали 7318326 гривень, що свідчить про зміну протягом 2023 року членства на 5 %, активів на 30 

% . 

Протягом року капітал Кредитної спілки “Народна скарбниця“ збільшився на 89904.00 гривень,

при.

Резервний капітал на 01.01.2024 року склав 1555724.00  гривень.

Загальний дохід Кредитної спілки “Народна скарбниця“ у 2023 році склав 2279697.00 гривень, 

а витрати – 2279331.00 гривень.

Таким чином, за результатами діяльності Кредитної спілки “Народна скарбниця“ в 2023 році 

нерозподілений прибуток (непокритий збиток) становить 366,00 гривень.

За даними станом на 31 грудня 2023 року Кредитна спілка “Народна скарбниця“ в повному 

обсязі виконала всі критерії та нормативи діяльності кредитних спілок, встановлені законодавством.

За звітній період було розглянуто 300 заяв на отримання кредиту чи відкриття кредитної лінії, 

280 з яких було задоволено. Було вирішено видати 250 кредитів та відкрити 30 кредитних ліній на  

споживчі потреби: будівництво, ремонт та реконструкцію нерухомого майна, придбання меблів , 

побутової техніки, ведення особистого селянського та фермерського господарства та інші потреби.

Мінімальна сума наданого кредиту склала 3500.00 гривень, максимальна сума – 249750

.00гривень. Максимальна сума, на яку було відкрито кредитну лінію склала 6700.00 гривень.

Внутрішній аудитор Кредитної спілки “Народна скарбниця“ здійснював контроль за її 

фінансово-господарською діяльністю, включаючи перевірку касових документів, виписок банку, 

оборотно-сальдових відомостей, відомостей нарахування зарплати, договорів з членами, вибіркове

співставлення відповідності записів в документах, книгах, відомостях даним бухгалтерського обліку. 

В ході перевірки фінансової звітності та звітних даних Кредитної спілки “Народна скарбниця“ 

за період з 01.01.2023 р. по 31.12.2023р. невідповідностей вимогам національних положень 

бухгалтерського обліку та нормативів, що регламентують порядок її складання, не виявлено.

В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів членам 

Кредитної спілки “Народна скарбниця“ порушень не виявлено, всі кредити були надані з 

дотриманням “Положення про фінансові послуги Кредитної спілки “Народна скарбниця“.


